

Suite Francaise



[Suite Francaise 下载链接1](#)

著者:Nemirovsky, Irene

出版者:Gale Group

出版时间:2007-4

装帧:Pap

isbn:9781594132117

作者介绍:

伊莱娜·内米洛夫斯基，1903年出生于俄国基辅的一个乌克兰犹太银行家家庭，十月革命后，她移居巴黎，凭借其处女作小说《大卫·格德尔》（1929年）迎来了文学上的成功，紧接着，她又创作了小说《舞会》（1930年）。第二次世界大战的巴黎大逃亡之后，她躲在摩万的一个小镇里，后遭法国宪兵逮捕，1942年夏被杀害于奥斯维辛集中营。当时，她在十三岁的长女德尼斯带着一口箱子东躲西藏，箱子装着承载着痛苦的圣物：母亲的遗稿——直至今天才出版的《法兰西组曲》。

目录:

[Suite Francaise 下载链接1](#)

标签

war

Nemirovsky

评论

A master piece

[Suite Francaise 下载链接1](#)

书评

二十岁以前，我可以直视别人的双眼，理直气壮地说：难道人生来不就是平等的吗？当我们在一样的天空下，坐在一样的大学课堂听同一个老师的声音，我们接收到的讯息都是一样的吧，尤其大多数人都有那样的一个从小一起到大的朋友，你们看上去旗鼓相当，身份相等。我现在当...

看了《法兰西组曲》的第二部《柔板》，很久没有被激起这样的阅读兴奋了。打从现代派兴起之后，满目皆是支离破碎的结构，东一榔头西一棒的叙事，歇斯底里的即兴对话。这次看到这么传统笔法的小说，那根绷紧的阅读神经，马上就被按摩松弛了。清晰的叙事线，扎实的细节功夫，丰腴...

很久以前，有人问我这样一个问题，早晨醒来，身边熟悉的面孔消失，生活不复往昔，日常秩序紊乱，你将怎么办？

啊，我将怎么办？说实话，还没有细想。当时，大概觉得问题过于虚无缥缈：无非是一个不切实际的遥远预想。退一步讲，即使在人类生存、不断前进的过程中，每一种“可...”

在我的笔记本上，写着这样三段话，没有出处，没有作者。

世上有这样三种书：第一种是精致的书，有学问，有才情，书卷气很浓。这样的书一般来讲并没有巨大的格局，但却写得纯洁高雅。深远的意境，优美洗练的文笔，奠定了它典雅、严谨的品格，给人以很大的滋养，让人懂得...

六月的巴黎，听上去很美。但运送炸弹的飞机正在逼近，这便是二战时的那个六月的巴黎。文字将我们从和平盛世拽进那段恐慌，作者伊莱娜留下这篇未曾结束的著作，和无数犹太人一样，死于集中营。这部手稿能幸存于世，本身就是个传奇故事。她的两个孩子寸步不离地守着这部手稿，继...

非常喜欢这个封面。书也一样，写的是战争，却像在跳一支舞。没有太血腥的场面，倒是很美。敌人一样是人，是不是。即使是同胞，在战争中也可以冷漠彼此。战争的极端环境下，人性被放大，特别是自私一面。

写得非常优秀。技巧好极了。是的，我是说技巧。因为，行文时时可以...

每一次看伊莱娜的作品都会让我感觉被一种深深的绝望压迫着，这种感觉在这一次更是久久无法散去。每一个伊莱娜笔下的人都有着被生活所扭曲后的真实，她可以将人性深处那种自私放大后以一种让人感觉无奈的方式呈现出来，就如同一件被磨破了美丽外衣的物件，将其内底的粗糙坦露在你...

在电影里，时常可以看到的战争场面永远是这样的：庞大的军队在前线不屈不挠地战斗，硝烟四起，炮火连绵炸裂了平坦的土地。一批战士倒下，又有一批冲了上来，他们拿起死人手里的枪，继续向敌人开火……导演们还会时不时地将镜头转向城镇农村，四处都是尖叫着奔跑着逃难的人群，…

我曾认为，女性作家是永远难以企及伟大的，因为她们无法摆脱顾影自怜的自恋，这一女性作家特质，在成就了她们的同时也成为她们的局限。
《法兰西组曲》是我看到的一个例外。它让我看到一位女性作者可以超脱自身的小世界，对时代和世界怀有真真切切的关注。宛如工笔画一般…

文学即人学。假如机缘巧合，老调重谈也有老调重谈的好处。读完《法兰西组曲》后突然想到的，竟是老高尔基这句悖时又悖时的话。的确，在这部堪称史诗以二战为背景的作品中，作者展示了非凡的文学造诣和卓越的思想深度。优雅的叙述节奏，生动的细节刻画，以及深刻的人性洞察，…

尚未打开小说它的封面已经吸引了我，出于好奇多方询问，后经证实这是一张1939年法国大逃亡在火车站一对爱人相互依偎的照片，在男的眼神中充满了怨恨、仇火、警惕和无奈，女的则低垂着头相伴身前，整个画面说不出的一种离别之痛，营造了整部小说哀伤的氛围。作者伊莱娜以二战为…

这本书是作者在德占时期的法国写成的，喜欢她一个人出门走很远的路挑一处合适的风景来完成这部作品，一部计划中的史诗。
作者与时间和局势赛跑，计划写五部独立又相连的故事，最终也只完成了两部。随后被捕，十来天后移送臭名昭著的奥斯维辛集中营，当天惨遭杀害，留下丈夫和两…

很久以来，似乎都找不到有哪一种如此般的悲惨幕后让我震惊到说不出话来。
作者曾是一位很有名的犹太裔作家。在体验了战争磨砺后，她决定写一部1000页，由五部分构成的史诗。就在完成第二部时，她被送去了奥斯维辛集中营。这部未完成的书稿一直在她孩子的身上保管着，直到60年…

在惶惶不安中，他们唯一的安慰就是对方在自己身边。——题记
两次续借后，这本书还是过期了。第三遍读它时，只看了前序和后记。在内米洛夫斯基的…

《法兰西组曲》是在火车上看完的。火车孤独地按着自己的节拍轰鸣着，窗子上不断地掠过一些或明或暗的飘忽的风景，像极了褪了色的老电影。这种气氛，和《柔板》里的情调有些相似。

这是一个未完成的故事，故事还没有真正展开，一切就戛然而止了。作者内米洛夫斯基1942年死于奥斯...

不算是正规的书评，只是记起内米洛夫斯基的创作笔记中，作家关于一位当代英雄之死的观点，略记一笔。犹太女作家内米洛夫斯基 (Irene

Nemirovsky) 生于俄国大资产阶级家庭，1918后举家逃往法国，成为著名作家，二战开始后，因犹太人身份与丈夫一同被送往集中营，迅速殒命。她的...

第一次听说这本书是在柏邦妮的《不实》里
她采访陈冲的时候问陈冲有没有在读什么书

陈冲就回答她说最近在看的一本书叫做“法兰西套间” 还不错的 我当时就来了兴趣
查了一下 发现没有一本叫做“法兰西套间”的书
但是发现了这本“法兰西组曲” 原名是Suite Française 当然su...

每年11月的第二个星期天是英国的“一战纪念日”，参加纪念活动的人员会佩戴一个“罂粟花”的胸针，因为据说在当时战争最激烈的地区，已经几乎没有了任植物、动物的痕迹，但罂粟花仍然盛开艳丽如霞，这种美丽的嚣艳的生物有足够的顽强的生命力可以在被炮火翻动的土壤表层生长。 ...

在我的笔记本上，写着这样三段话，没有出处，没有作者：

世上有这样三种书：第一种是精致的书，有学问，有才情，书卷气很浓。这样的书一般来讲并没有巨大的格局，但却写得纯洁高雅。深远的意境，优美洗练的文笔，奠定了它典雅、严谨的品格，给人以很大的滋养，让人懂得保持心灵...

[Suite Française 下载链接1](#)